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שיטת המחקר

. ביוני21-במאי ו22נערך באינטרנט ובטלפון בין התאריכים 2022סקר ▪

המהווים מדגם ארצי מייצג  , מרואיינים ערבים219-מרואיינים יהודים ו1,092המדגם כלל ▪

.  ומעלה18של האוכלוסייה הבוגרת בישראל גילי 

ובערבית על ידי מכון המחקר  " מידע שיווקי"איסוף הנתונים בוצע בעברית על ידי מכון ▪

".אפקר"

ידי  -איסוף הנתונים הפעם נעשה על. 2022אחדות מהשאלות נשאלו שוב בסוף אוקטובר ▪

".מדגם"מכון המחקר 

-יהודים ו19,614)ישראלים 23,356עד היום רואיינו 2003בכלל מדדי הדמוקרטיה משנת ▪

(.ערבים3,742

15.01.2023



כרבע בלבד מהישראלים חושבים שמצבה הכללי של ישראל הוא טוב מאוד או טוב  
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(כלל המדגם, באחוזים)ירדו ממוצעי האמון השנתיים של כל המוסדות 2012מאז 
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